



Светлана Полякова

Полякова Светлана – основатель, идейный вдохновитель и хозяйка сети магазинов «Редкая штучка». Человек неординарный и интересный, хотя считает себя самой обыкновенной трудягой.

«Уже в свои неопытные восемнадцать я поняла, что в нашей стране что-то делать своей головой и своими руками – дело весьма сомнительной перспективы. Но в юности «море по колено», и, решив, что на трудности можно смотреть под разным углом, я ринулась в бизнес, хотя тогда это слово не было на слуху, больше говорили о кооператорах и спекулянтах.

Сначала не было даже помещения, зато был десяток швей-надомниц в разных час-

тях города – от 116 км до Мехзавода, которым нужно в начале недели развезти крой и потом этот крой собрать уже в виде готовых пальто. А крой ещё нужно было самой накроить, и получалось это в основном по ночам. Накроенное два дня развожу, два дня собираю, два выходных – на рынок. И это всё без личного автомобиля! Где на перекладных, где на такси, где на общественном транспорте. И оставался один день в неделю, чтобы самой посидеть за машинкой. Я была самой передовой швеёй, шила по 10 пальто-свингеров в день!

Отдельный труднейший период моей бурной деятельности – начало этого века. Не знаю, что и как тогда у меня вышло из-под контроля, но всё вдруг стало рушиться, появились долги, помещение отбирали. Однако долго чахнуть и киснуть я не привыкла, приходилось вытаскивать себя буквально за волосы, благо они у меня очень густые от природы. И нет худа без добра: в это время я познакомилась с Марией Сергеевной Ворониной и женщинами из Конфедерации. Для

меня тогда очень важной оказалась и моральная поддержка, и финансовая, потому что многие из них стали моими клиентами.

Сейчас нашей семье принадлежит сеть магазинов «Редкая штучка» на Черноморском побережье, завлекательный шоу-рум в ТЦ «Космопорт» в Самаре, интернет-магазин «Редкая штучка», дизайн-студия, швейное производство, полный цикл производства сумок и некоторых видов аксессуаров. Мы нашли свою нишу и стараемся в ней удержаться. И, конечно же, в наше время это очень непросто.

Ещё я «работаю» женой и мамой двоих детей, а также хозяйкой таксёныша Коржика, кавказской овчарки Абрикоса и кота Бублика. Среди домочадцев у нас действует негласное правило: мы семья и друг друга во всём поддерживаем. Только так и никак иначе. Сын Михаил с десяти лет помогает мне в работе: дизайнерские программы, обслуживание сайта, компьютерный учёт – всё на нём. Жалобы на недостаток внимания, обиды – у нас это не принято. Если у людей общие деньги, общее дело, они просто не могут делить проблемы и тратить время на выяснение отношений.

Я вышла на работу, когда моей Ланушке (младшей) было несколько недель. Во время моего отсутствия дочка у бабушки. Но она точно знает, что вечером мама и папа придут за ней, и мы все вместе поедem домой, она знает, что она часть семьи, в которой её любят и заботятся о ней. И хотя ей всего два года – в ней я вижу себя, она моя помощница, умница, труженица.

Как бы ты ни любил свою работу, отдыхать от неё необходимо. Но меня отличает

редкое равнодушие к морям и океанам, которые многие считают чуть ли не единственным местом полноценного отдыха. Для меня настоящий отдых в том, чтобы «заземлиться». Мой сад для меня это не просто надел земли. Я жду весну, считаю дни, чтобы через свои руки отпустить в землю весь накопившийся негатив, это почти ритуал, «заземление», «перезагрузка». Это очень важно. Я постоянно сажаю, пересаживаю, обрезаю, прививаю, рыхлю, полою, кошу, собираю, удобряю, компостирую, опрыскиваю, бороную, копаю... И меня совсем не «ломает» пораньше встать или попозже лечь ради такого удовольствия.

Я самая обычная работяга, которая знает, чего она хочет, и целенаправленно к этому идёт. Вперёд, каждый день, без остановок.

Я многое прошла и научилась не делать трагедии из сложной ситуации, а моментально искать пути благополучного выхода. Стараюсь к себе относиться с юмором и иронией и потому не желаю быть той ливерной колбасой, забытой на столе и долго мечтавшей о том, как неплохо было бы превратиться в салами и оказаться на верхней полке холодильника. Ведь результат этой истории известен – вместе со своими мечтательными собратьями по столу она оказалась в мусорном ведре.

Действуйте! Придумывайте! Выпутывайтесь! Выкарабкивайтесь! Не спите ночами! Стучитесь во все двери! Я это прошла и знаю точно, вы будете услышаны: окружающими, друзьями, инвесторами, второй половинкой, добрыми советчиками, высшими силами... У всех по-разному. И будет вам всё, что вы только захотите!